

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 50001:2011

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für

Emter GmbH, Entsorgung und Verwertung Alpenstraße 50 D-86972 Altenstadt

Geltungsbereich

Sammeln, Befördern, Lagern, Behandeln, Verwerten, Beseitigen, Handeln und Makeln von/mit Abfällen, Herstellung und Verkauf von Düngemitteln

an den Standorten Alpenstraße 50, D-86972 Altenstadt und Wolfgarten 1, D-86972 Altenstadt

Zertifikat-Registrier-Nr. TA270151439560

Gültig bis 2021-06-24 Erstzertifizierung: 2015-06-25

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH Wien, 2018-06-13

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.
TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Verwielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA